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Paaiškinimai
1. Apklausa anoniminė. Studentų buvo prašoma pažymėti studijų programą ir savo amžių.

2. Procentinė išraiška lentelėse gali būti su 1-2% paklaida.

3. Svetingumo vadybos ir Socialinio darbo studentų dalis, užpildžiusių apklausą yra mažesnė nei 70%. Todėl daryti 
išvadas apie visą kursą nėra labai tikslu. Procentai pažymėti raudonai. 

4. Anketoje buvo pateikti trys atviri klausimai:
Kas paskatino pasirinkti Šv. Ignaco Lojolos kolegiją ir šią studijų programą?
Ko tikitės iš studijų Šv. Ignaco Lojolos kolegijoje? Ko labiausiai laukiate?
Dėl ko labiausiai nerimaujate pradedant studijuoti kolegijoje?

Atsakymai į šiuos klausimus buvo sistematizuojami ir kiek įmanoma apibendrinami.

5. Ir du uždari klausimai, kuriuose studentas turėjo pasirinkti tarp duotų variantų (galima buvo rinktis daugiau nei 1)
Kokios veiklos studijų metu Jums būtų įdomios / kur dalyvautumėte? 
Kaip sužinojote apie Šv. Ignaco Lojolos kolegiją? 



VISI PIRMAKURSIAI
Jauniausio studento amžius - 18
Vyriausio studento amžius - 74
Amžiaus vidurkis - 38

Į studijų programą įstojo (gavo kvietimą 
studijuoti per LAMA BPO) - 221
Pasirašė sutartį ir šiuo metu studijuoja - 167
Užpildė pirmakursių apklausą - 110

Lentelėse pateikta 66% šiuo 
metu studijuojančių studentų 
nuomonė.

Iš kokių šaltinių studentai sužinojo apie 
kolegiją ir studijų programą?

Kolegijos internetinis puslapis 21%

Facebook, Instagram 14%

Draugų, artimųjų rekomendacijos 72%

Religinėje bendruomenėje, 
bažnyčioje

11%



Rečiau pasitaikantys, pavieniai atsakymai, iš kur 
studentai sužinojo apie kolegiją ir studijų programą

Skaičiai išreikšti asmenų, paminėjusių atsakymą, skaičiu.

3 - Žiniasklaida
2 - Pristatymai mokyklose
2 - LAMA BPO pasiūlymas ir puslapis
1 - Marijos radijas
1 - Parodos pvz. ,,Aukštųjų mokyklų mugė’’
1 - Gyvena šalia kolegijos
1 - GMP savanorių koordinatorius
1 - Masažuotojų čempionatas



Kodėl studentai pasirinko būtent mūsų kolegiją ir studijų 
programą?

Studijų programos išskirtinumas, unikalumas, aprašymas 14.5%

Rekomendacijos, atsiliepimai iš draugų, kolegų darbe. 
Artimųjų skatinimas studijuoti. Kolegijos bendruomenės 
narių rekomendacijos.

33%

Asmeninis žmonių noras, svajonės studijuoti tam tikrą sritį. 
Noras išmokti naujų dalykų, padėti žmonėms ir noras 
tobulėti.

37%

Darbas, dabartinė veikla reikalauja įgyti išsilavinimą, 
gilinti žinias toje srityje. 

9%

Užskaitomų modulių galimybė, mišrios studijos, galimybė 
mokytis nuotoliu, kolegijos vertybės.

7%

VISI PIRMAKURSIAI



Veiklos, kurios domina studentus

Erasmus studijų mainai ir 
praktika

20%

Su studijuojamu dalyku susiję 
renginiai, kursai, konferencijos, 
seminarai

45%

Renginiai moksleivių 
pritraukimui / informavimui 
(važiavimas į mokyklas, 
renginiai skirtingomis 
temomis...)

13%

Savanorystė jaunimo 
organizacijose

7%

Nedomina niekas / neatsakė 36%

Pirmakursių krikštynos 3%

Studentų atstovybės veikla 2%

VISI PIRMAKURSIAI
● Didžioji dalis studentų, iš visų studijų 

programų, norėtų gauti pasiūlymus ir 
dalyvauti renginiuose, kurie yra susiję 
su jų studijų programa ir 
studijuojamais dalykais. 

● Mažiausia studentų dalis domisi 
studentų atstovybės veikla. Tai gali 
būti susiję su SA matomu kolegijoje, 
SA veiklos skaidrumu ir patrauklumu 
studentams.  



Dėl ko nerimauja studentai prieš pradėdami studijas?

Nejaučia jokio nerimo, dėl nieko. 27%

Dėl studijų derinimo su darbu. Ar pavyks 
suderinti visas veiklas ir spėti viską atsiskaityti 
laiku, lankyti paskaitas. 

21%

Naujovės, egzaminai 12%

Pritapimas kolegijos aplinkoje, ar pavyks 
susibendrauti. Amžius.

10%

Naujas miestas. Nerimauja dėl ankstaus 
atvykimo laiko iš kitų miestų, dėl 
apgyvendinimo Kaune.

4%

Nerimauja, kad mokytis bus sunku, per sunku 3%

VISI PIRMAKURSIAI
Kiti, rečiau pasitaikantys 
atsakymai, dėl ko nerimauja 
studentai:

Ar programa atitiks lūkesčius
Dėl galimų sunkumų studijų 
metais
Ar pavyks pabaigti studijas (3 ats)
Pamiršti užpildyti kažką
Dėl gebėjimų įsisavinti žinias



Studentų lūkesčiai iš studijų kolegijoje.

Tikisi įgauti naujų žinių, 
praplėsti savo akiratį. Išmokti 
naujų dalykų, laukia paskaitų 
ir praktinių užsiėmimų. Tikisi 
gauti galimybių visą tai 
pasiekti. 

72%

Draugiškų dėstytojų ir 
administracijos. Tikisi 
susibendrauti su 
bendrakursiais ir apskritai 
draugiškos atmosferos 
kolegijoje. 

16%

VISI PIRMAKURSIAI
Kiti, rečiau pasitaikantys 
atsakymai, ko tikisi studentai:

Naujovių
Patobulėti tikėjime, dvasinės 
naudos
Patogios mokymosi aplinkos
Išmokti daugiau nei privaloma
Gerų savo studijų rezultatų
Sklandžių mokslo metų
Ir pan.



Studentų komentarai apie programos pasirinkimą
,,Skambinau keletui kolegijų, tačiau tik šioje pajaučiau rupestį studentu, norą padėti ir be galo didelį skatinimą. Nepamenu vardo moters su 
kuria kalbėjau, bet laiko ji man neskaičiavo, o tai uždėjo didelį pliusą kaip žiūrima į norinčius studijuoti būtent čia. Vėliau mintys neapleido ir 
būtent dėl to išsamaus ant kelio užvedančio pokalbio, taigi net nedvejojus rinkausi būtent šią kolegiją. Studijų programa pasirodė labai 
informatyvi ir naudinga, tikiuosi tokia ir bus pradėjus studijas’’ - Grožio terapija, 30 metų

,,Paskatino pažįstamų ratas, o pasirinkti studijų programą padėjo šios kolegijos vaizdo įrašas apie svetingumo vadybą.’’ - Svetingumo vadyba, 
21 metai

,,Noras tobulėti profesinėje veikloje. Kolegiją pasirinkau daugumos rekomendacijomis’’ Socialinis darbas, 55 metai

,,Norėjau studijuoti šią sritį, o tai galima daryti tik šioje kolegijoje’’ - Ortopedijos technologijos, 19 metų

,,Kolegijos profesionalumas, akademines etikos tikslai ir noras studijuoti kulinarija’’ - Kulinarinis menas, 22 metai

,,Paskatino pasirinkti sia kolegija nes pati domiuosi tikejimu. o si studiju programa jau daug metu žavi, nes puiki galimybe padeti kitiems’’ - 
Skubi medicinos pagalba, 19 metų

,,Norėjau studijuoti kažką su maistu, juo ruošimu ir pan. Ir kiek ieškojau tai čia buvo vienintelė ne proftechninė mokykla. Plius internetinis 
puslapis suviliojo.’’ - Kulinarinis menas, 19 metų

,,Patiko kolegijos siulomos studiju programos. Programos pasirodė prasmingos ir progresyvios, todėl pasirinkau viena iš jų’’ - Svetingumo 
vadyba, 19 metų



KULINARINIS MENAS
Jauniausio studento amžius - 18
Vyriausio studento amžius - 40
Amžiaus vidurkis - 21

Į studijų programą įstojo (gavo kvietimą 
studijuoti per LAMA BPO) - 24
Pasirašė sutartį ir šiuo metu studijuoja - 17
Užpildė pirmakursių apklausą - 14

Lentelėse pateikta 82% šiuo 
metu studijuojančių studentų 
nuomonė.

Iš kokių šaltinių studentai sužinojo 
apie kolegiją ir studijų programą?

Kolegijos internetinis puslapis 28.57%

Facebook, Instagram 28.57%

Draugų, artimųjų 
rekomendacijos

28.57%

Pristatymai mokyklose 7.14%

Žiniasklaida 7.14%



Kodėl studentai pasirinko būtent 
mūsų kolegiją ir studijų 
programą?

Domina kulinarijos mokslas, 
noras tobulėti šioje srityje

64.29%

Nori įgauti praktikos, dirbti 
su prof. dėstytojais

7.14%

Kolegijos vertybės 21.43%

Studentų lūkesčiai iš studijų 
kolegijoje.

Įgūdžių gerinimas 
kulinarijos srityje

61.54%

Draugiška, gera atmosfera 
kolegijoje

38.46%

Veiklos, kurios domina studentus

Erasmus studijų mainai arba praktika 
užsienyje

64.29%

Su studijuojamu dalyku susiję 
renginiai, kursai, konferencijos, 
seminarai

28.57%

Renginiai moksleivių pritraukimui 7.14%

Pirmakursių krikštynos 7.14%

Nedomina niekas / neatsakė 28.57%

Dėl ko nerimauja studentai prieš 
pradėdami studijas?

Nauja aplinka, miestas 29%

Nerimauja, ar pritaps 21%

Sunki pradžia 14%

Nėra nieko / neatsakė 43%

KULINARINIS MENAS



ORTOPEDIJOS TECHNOLOGIJOS
Jauniausio studento amžius - 18
Vyriausio studento amžius - 63
Amžiaus vidurkis - 25

Į studijų programą įstojo (gavo kvietimą 
studijuoti per LAMA BPO) - 18
Pasirašė sutartį ir šiuo metu studijuoja - 11 
Užpildė pirmakursių apklausą - 8

Lentelėse pateikta 73% šiuo 
metu studijuojančių studentų 
nuomonė.

Iš kokių šaltinių studentai sužinojo 
apie kolegiją ir studijų programą?

Kolegijos internetinis puslapis ; 
žiniasklaida

0%

Facebook, Instagram 28.57%

Draugų, artimųjų 
rekomendacijos

57.14%

Pristatymai mokyklose 14.29



Kodėl studentai pasirinko būtent 
mūsų kolegiją ir studijų 
programą?

Domina ortopedijos mokslas 85.71%

Paskatinti dėstytojo 14.29%

Studentų lūkesčiai iš studijų 
kolegijoje.

Naujos žinios 100%

Praktiniai įgūdžiai 42.86%

Veiklos, kurios domina studentus

Erasmus studijų mainai arba 
praktika užsienyje

28.57%

Su studijuojamu dalyku susiję 
renginiai, kursai, 
konferencijos, seminarai

42.86%

Renginiai moksleivių 
pritraukimui

0%

Pirmakursių krikštynos 14.29%

Nedomina niekas / neatsakė 28.57%

Dėl ko nerimauja studentai prieš 
pradėdami studijas?

Nauja aplinka, miestas 14%

Amžius 14%

Sunki specialybė (chemija) 29%

Nėra nieko / neatsakė 43%

ORTOPEDIJOS TECHNOLOGIJOS



SKUBI MEDICINOS PAGALBA
Jauniausio studento amžius - 18
Vyriausio studento amžius - 45
Amžiaus vidurkis - 27

Į studijų programą įstojo (gavo kvietimą 
studijuoti per LAMA BPO) - 35
Pasirašė sutartį ir šiuo metu studijuoja - 16
Užpildė pirmakursių apklausą - 12

Lentelėse pateikta 75% šiuo 
metu studijuojančių studentų 
nuomonė.

Iš kokių šaltinių studentai 
sužinojo apie kolegiją ir studijų 
programą?

Kolegijos internetinis 
puslapis

25%

Facebook, Instagram 16.67%

Draugų, artimųjų 
rekomendacijos

50%

GMP savanoriai 8.33%

Žiniasklaida 0%



Kodėl studentai pasirinko būtent 
mūsų kolegiją ir studijų 
programą?

Noras padėti kitiems 33.33%

Kolegijos bendruomenė 8.33%

Pažįstami, draugai ar šeima 25%

Studijų programos 
išskirtinumas (vienintelė)

33.33%

Studentų lūkesčiai iš studijų kolegijoje.

Profesionalumas 16.67%

Sklandumo 16.67%

Naujų žinių 33.33%

Praktikos 16.67%

Veiklos, kurios domina studentus.

Erasmus studijų mainai arba praktika užsienyje 8.33%

Su studijuojamu dalyku susiję renginiai, kursai, 
konferencijos, seminarai

58.33%

Renginiai moksleivių pritraukimui 41.67%

Savanorystė jaunimo organizacijose 8.33%

Nedomina niekas / neatsakė 16.67%

Dėl ko nerimauja studentai prieš 
pradėdami studijas?

Darbo ir studijų derinimas 33%

Sunkios studijos 8%

Anglų kalba 8%

Neturi / neatsakė 42%

SKUBI MEDICINOS PAGALBA



GROŽIO TERAPIJA
Jauniausio studento amžius - 19
Vyriausio studento amžius - 57
Amžiaus vidurkis - 39

Į studijų programą įstojo (gavo kvietimą 
studijuoti per LAMA BPO) - 32
Pasirašė sutartį ir šiuo metu studijuoja - 17
Užpildė pirmakursių apklausą - 14

Lentelėse pateikta 82% šiuo 
metu studijuojančių studentų 
nuomonė.

Iš kokių šaltinių studentai 
sužinojo apie kolegiją ir studijų 
programą?

Kolegijos internetinis 
puslapis

7.14%

Facebook, Instagram 21.43%

Draugų, artimųjų 
rekomendacijos

71.43%



Kodėl studentai pasirinko būtent mūsų 
kolegiją ir studijų programą?

Noras tobulėti šioje srityje 35.71%

Kolegijos bendruomenė 7.14%

Pažįstami, draugai ar šeima 
paskatino, įkalbėjo

50%

Lanksti studijų programa 7.14%

Studentų lūkesčiai iš studijų kolegijoje.

Profesionalumo 35.71%

Tobulėjimas kaip savo 
srities specialistui

35.71%

Naujų žinių 50%

Praktikos 21.43%

Veiklos, dominančios studentus.

Erasmus studijų mainai arba praktika 
užsienyje

7.14%

Su studijuojamu dalyku susiję 
renginiai, kursai, konferencijos, 
seminarai

50%

Renginiai moksleivių pritraukimui ; 
Pirmakursių krikštynos

0%

Savanorystė jaunimo organizacijose 7.14%

Nedomina niekas / neatsakė 35.71%

Dėl ko nerimauja studentai prieš 
pradėdami studijas?

Darbo ir studijų derinimas 50%

Sunkios studijos / neatitiks 
lūkesčių

14%

Amžius 7.14%

Neturi / neatsakė 21%

GROŽIO TERAPIJA



SVETINGUMO VADYBA
Jauniausio studento amžius - 19
Vyriausio studento amžius - 74
Amžiaus vidurkis - 39

Į studijų programą įstojo (gavo kvietimą 
studijuoti per LAMA BPO) - 36
Pasirašė sutartį ir šiuo metu studijuoja - 30 
Užpildė pirmakursių apklausą - 16

Lentelėse pateikta 53% šiuo 
metu studijuojančių studentų 
nuomonė.

Iš kokių šaltinių studentai 
sužinojo apie kolegiją ir studijų 
programą?

Kolegijos internetinis 
puslapis

7.14%

Facebook, Instagram 21.43%

Draugų, artimųjų 
rekomendacijos

71.43%



Kodėl studentai pasirinko būtent 
mūsų kolegiją ir studijų programą?

Noras įgyti aukštąjį išsilavinimą 12.5%

Kolegijos bendruomenė 25%

Pažįstami, draugai ar šeima 37.5%

Noras tobulėti 25%

Studentų lūkesčiai iš studijų kolegijoje.

Draugiškų dėstytojų 12.5%

Tobulėjimas kaip savo 
srities specialistui

12.5%

Naujų žinių 62.5%

Praktikos / įdomių veiklų 18.75%

Veiklos, kurios domina studentus

Erasmus studijų mainai arba praktika 
užsienyje

25%

Su studijuojamu dalyku susiję renginiai, 
kursai, konferencijos, seminarai

50%

Renginiai moksleivių pritraukimui 31.25%

Studentų atstvybės veikla 6.25%

Nedomina niekas / neatsakė 18.75%

Dėl ko nerimauja studentai prieš 
pradėdami studijas?

Darbo ir studijų derinimas 19%

Sunkios studijos 31%

Naujovės (studijos, žmonės) 38%

Amžius 6%

Neturi / neatsakė 19%

SVETINGUMO VADYBA



SOCIALINIS DARBAS
Jauniausio studento amžius - 28
Vyriausio studento amžius - 67
Amžiaus vidurkis - 45

Į studijų programą įstojo (gavo kvietimą 
studijuoti per LAMA BPO) - 38
Pasirašė sutartį ir šiuo metu studijuoja - 36
Užpildė pirmakursių apklausą - 17

Lentelėse pateikta 47% šiuo 
metu studijuojančių studentų 
nuomonė.

Iš kokių šaltinių studentai 
sužinojo apie kolegiją ir studijų 
programą?

Kolegijos internetinis 
puslapis

11.76%

Facebook, Instagram 11.76%

Draugų, artimųjų 
rekomendacijos

76.47%



Kodėl studentai pasirinko būtent mūsų 
kolegiją ir studijų programą?

Tobulėjimas kaip specialistui / 
reikalinga kvalifikacija

47.05%

Kolegijos bendruomenė 17.67%

Pažįstami, draugai ar šeima 41.18%

Lanksti studijų programa 17.67%

Studentų lūkesčiai iš studijų kolegijoje.

Gauti soc. darbuotojo 
kvalifikaciją

17.65%

Praktika 11.76%

Naujų žinių 76.47%

Veiklos, kurios domina studentus

Erasmus studijų mainai arba praktika 
užsienyje

5.88%

Su studijuojamu dalyku susiję 
renginiai, kursai, konferencijos, 
seminarai

17.67%

Savanorystė jaunimo organizacijose 5.88%

Nedomina niekas / neatsakė 70.6%

Dėl ko nerimauja studentai prieš 
pradėdami studijas?

Darbo ir studijų derinimas 24%

Gebėjimo mokytis 18%

Naujovės, nežinomybė 12%

Neturi / neatsakė 41%

SOCIALINIS DARBAS



SIELOVADINĖ RŪPYBA
Jauniausio studento amžius - 29
Vyriausio studento amžius - 74
Amžiaus vidurkis - 51

Į studijų programą įstojo (gavo kvietimą studijuoti per 
LAMA BPO) - 38
Pasirašė sutartį ir šiuo metu studijuoja - 40 
(institucinis)
Užpildė pirmakursių apklausą - 29

Lentelėse pateikta 72,5% šiuo 
metu studijuojančių studentų 
nuomonė.

Iš kokių šaltinių studentai sužinojo 
apie kolegiją ir studijų programą?

Kolegijos internetinis puslapis 3.45%

Facebook, Instagram 6.9%

Draugų, artimųjų 
rekomendacijos

62.52%

Religinė bendruomenė 24.14%



Kodėl studentai pasirinko būtent mūsų kolegiją ir 
studijų programą?

Noras tobulėti kaip asmenybei 48.28%

Kolegijos bendruomenė 17.24%

Pažįstami, draugai ar šeima 13.79%

Kolegijos vertybės 20.69%

Studentų lūkesčiai iš studijų kolegijoje.

Tobulėti dvasiškai, stiprinti 
tikėjimą

20.69%

Teorines žinias pritaikyti 
savo gyvenime

13.79%

Naujų žinių 82.76%

Veiklos, kurios domina studentus

Erasmus studijų mainai arba praktika 
užsienyje

6.9%

Su studijuojamu dalyku susiję renginiai, 
kursai, konferencijos, seminarai

41.38%

Renginiai moksleivių pritraukimui 10.34%

Savanorystė jaunimo organizacijose 3.45%

Nedomina niekas / neatsakė 41.38%

Dėl ko nerimauja studentai prieš pradėdami studijas?

Darbo ir studijų derinimas 21%

Sunkios studijos 10%

Dėl lūkesčių atitikimo 7%

Dėl naujų technologijų / anglų 
kalbos

17%

Amžiaus 10%

Neturi / neatsakė 31%

SIELOVADINĖ RŪPYBA


